

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv akta	Nacrt Prijedloga Izmjena i dopuna Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu došlo je do promjena koje se odnose na usklađenja s izmjenama i dopunama Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu.</p> <p>Usklađenje se odnosi na povećanje osnovice za izračun financijskih sredstava za rad Društva Crvenog križa Zagrebačke županije u 2024. godini, a koja je izračunata sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu i Pravilniku o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa.</p> <p>Usklađenje se odnosi i na povećanje financijskih sredstava za sufinanciranje Programa „Pomoć u kući“ na području Općina Pisarovina, Žumberak i Pokupsko, u svrhu poboljšanja kvalitete i uvjeta života starijih i nemoćnih osoba, u njihovim domaćinstvima u cilju preveniranja institucionalizacije osoba starije životne dobi.</p> <p>Usklađenje se odnosi i na povećanje sredstava za obilježavanje dana branitelja Zagrebačke županije prema očekivanoj realizaciji.</p> <p>Nadalje, program „Izrada županijskog socijalnog plana“ neće se provesti uz potporu nadležnog Ministarstva, već samostalno uz savjetodavne usluge konzultanta koje bi nabavili u okviru jednostavne nabave, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Pravilniku o metodologiji za procjenu potreba što znači da će biti izrađen trogodišnji plan, a u okviru programa „Jačanje suradnje zdravstvenih i socijalnih dionika“.</p> <p>Vezano uz pomoć u provedbi programa GDCK „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ Zagrebačka županija osigurala je financijsku pomoć gradskim društvima Crvenog križa s područja Zagrebačke županije za prigodne nagrade (božićnica, regres) za žene zaposlene na programu „Zaželi-prevencija institucionalizacije“. Prilikom planiranja Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu oporezivim primicima po osnovi nesamostalnog rada, za prigodne nagrade (božićnica, naknada za godišnji odmor i sl.), nisu se smatrali iznosi što ih poslodavac ili isplatitelj plaće isplaćuje svojim radnicima do 663,62 eura godišnje. Međutim, Izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak neoporezivi primitak za prigodne nagrade je povećan do 700,00 eura godišnje. Predložena preraspodjela odnosi se na usklađenje s Izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu u dijelu troškova</p>

	<p>koji u okviru programa dodjele bespovratnih sredstava nisu prihvatljivi.</p> <p>Isto tako, uvode se 2 nova projekta. „Projekt „Dobri ljudi - djeci Hrvatske“ čiji cilj je osnaživanje mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi koji se uključuju u društveni život nastupom punoljetnosti, na način da im se financijski potpomaže kroz razdoblje od 24 mjeseca. Ugovara se polica životnog osiguranja u iznosu od 10.000,00 eura za 2 štićenika kojima se po izlasku iz doma navedeni iznos isplaćuje u rentnim obrocima tijekom 2 godine i projekt „Grobno mjesto – „Jama Jazovka“ kojim će se sufinancirati izgradnja i uređenje grobnog mjesta za žrtve ekshumirane sa lokacije Jame Jazovka, kao trajni spomen na stradale.</p> <p>Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateškog cilja 1., 2. i 3., kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (<a href="http://www.zagrebacka-zupanija.hr">www.zagrebacka-zupanija.hr</a>).</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je od 11. lipnja 2024. do 16. lipnja 2024.</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?</p>	<p>Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.</p>
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	<p>-</p> <p>-</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Ime i prezime:</p> <p>PROČELNICA</p> <p>Ksenija Čuljak, univ. mag.</p> <p>rehab. educ</p> <p>Datum:</p> <p>17. lipnja 2024.</p>

